



Turistička organizacija Ruma dobitnik je Velike zlatne medalje Novosadskog sajma za uspešnu organizaciju drugog po redu "Rumfesta". Nagradu je u četvrtak, 27 septembra, u SNP na Večeri šampiona 45. Sajma turizma, na kojem su uručena priznanja najboljima, primila Milena Kojić, direktorka Turističke organizacije Rume, najmlađe TO u Srbiji, koja deluje nešto više od godinu dana, ali i jedna je od potvrđeno, najaktivnijih turističkih organizacija.

Prvih dana avgusta "Rumfest" je okupio brojne posetioce, sugrađane i goste iz okolnih mesta i gradova, ponudivši im raznovrsne, ali pre svega kvalitetne sadržaje. Pored fruškogorskih vinara, proizvođača mesnih specijaliteta, Udruženja žena "Panonka" sa rukotvorinama i dr. festival je začinio koncert Zvonka Bogdana i njegovih tamburaša.

Međutim, predsednik opštine Ruma, gospodin Goran Vuković, je na proslavi upriličenoj povodom ove nagrade na štandu TO Ruma istakao, da ova nagrada predstavlja veliki podstrek za dalji rad TO Rume,

koja je, iako je počela sa radom pre nešto više od godinu dana, dobila priznanje za organizaciju jedne manifestacije, ali i za ukupan rad.

-Opština Ruma je u nameri da na jedan kvalitetan i organizovan način razvija turizam, formirala TO, koja je praktično pri svom nastanku imala zacrtane zadatke i ona je te zadatke izvršila odlično. Do 2000. godine, u Rumi se na drugačiji način razmišljalo o turizmu. Nekad se TO bavila poslovima turističke agencije i organizovala je školske ekskurzije tj. radila je ono što ne bi trebalo da bude posao TO, i bila je konkurencija turističkim agencijama. Pošto je javno inferiorno u odnosu na privatno, stara TO je ukinuta, a mi smo novu formirali

sa idejom da ona bude stožer razvoja turizma i iz razloga što se na takav način bavi turizmom, današnja TO Ruma postiže ovakve rezultate - rekao je Goran Vuković.

TO Ruma je za protekli period na više frontova imala aktivnosti na polju ekologije, gde je Bara Trskovača, postala jedna od prepoznatljivih mesta promovisanih širom Srbije i postala jedna od značajnih tačaka kada je u pitanju ekološki turizam.

Dobijena nagrada na Sajmu se slučajno, ako slučajnosti postoje, poklopila sa godišnjicom početka realizacije ideje na zaštiti Bare Trskovače. Naime,

25. septembar se obeležava kao dan ponovnog rođenja ovogzaštićenog staništa svrstanog u III kategoriju zaštićenih prirodnih dobarakoje se prostire na površini od oko 168 ha. U poslednjih godinu dana, urađeno je mnogo na revitalizaciji Bare Trskovače, a upravo je dovršen i vidikovac, sa kojeg će biti moguće pogledom obuhvatiti čitavu Baru. Sada se sa nestrpljenjem čekaju jesenje kiše kako bi se ova prirodna depresija akumulirala i s proleća mogla da prihvati prve goste, zaljubljenike prirode spremne da uživaju u lepotama zalaska sunca, bogatstvu flore i faune ili jednostavno u miru vodenog prostranstva.

Gospodin Goran Vuković je rekao da je u poslednjih godinu dana, a nezavisno od TO, ali svakako u funkciji turizma, Ruma dobila jedan od najboljih city hotela u Srbiji sa četiri zvezdice, Hotel Park, i da se u Borkovcu, izletištu Rumljana, podiže jedan turističko-rekreativni kompleks sa brojnim sadržajima, bazenima i pratećim aktivnostima vezanim za jezero, te da će TO imati pune ruke posla, kao i do sada.

Mi možemo samo da zaključimo da je nagrada došla u prve ruke, a kao podsećanje na taj značajan događaj, neki od posetilaca Sajma turizma su imali sreće da dobiju na poklon buket livadskog cveća sa Bare Trskovača.

